SQUARE ENIX®

2020年9月9日

報道関係者各位

株式会社スクウェア・エニックス

PlayStation 4/Nintendo Switch向け 『電車でGO!! はしろう山手線』発売決定

株式会社スクウェア・エニックス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:松田洋祐、以下当社)は、『**電車で GO!! はしろう山手線**』(対応機種:PlayStation®4、Nintendo Switch™)を発売することをお知らせします。また、本日トレーラーと公式サイトを公開しました。



『電車で GO!! はしろう山手線』トレーラー https://youtu.be/ hkDwa4KtVg

公式サイト

https://www.jp.square-enix.com/denshadego/

■『電車で GO!! はしろう山手線』とは

2017 年より稼働を開始し、現在までに数多くの運転士を誕生させたアーケード版『電車で GO!!』をベースに、「山手線」に焦点をあて PlayStation 4 および Nintendo Switch 用に機能の調整やプレイできるモードの追加を行ったのが『電車で GO!! はしろう山手線』です。山手線をフィーチャーした本作では、忠実に再現された「高輪ゲートウェイ」駅も登場します。

アーケード版で人気の要素はもちろん、プレイの幅を広げる多彩なモードをお楽しみいただけます。アーケード版の再現度はそのままに、ご自宅でも楽しめる運転士体験をお届いたします。PlayStation 4 版では「VR モード」を搭載し、山手線 E235 系の運転席から臨場感あふれる映像をご堪能いただけます。

■『電車でGO』シリーズとは

株式会社タイトーにより 1996 年にアーケードで誕生し、その後家庭用ゲーム機などにも移植されると、「運転士体験」という全く新しいゲームジャンルが老若男女問わず受け、一大ブームを巻き起こしました。電車の運転を夢見るすべての人を魅了し続ける、電車運転シミュレーションゲームです。

<商品概要>

タ	1	-	ル	: 電車でGO!! はしろう山手線
ジ	ヤ	ン	ル	:電車運転シミュレーションゲーム
対	応	機	種	:PlayStation 4(一部PlayStation VR対応)/Nintendo Switch
発	Ē	売	B	:PlayStation 4版:2020年12月3日(木)予定 Nintendo Switch版:未定
希	望小	売 価	格	:PlayStation 4版:7,800円(税込) Nintendo Switch版:未定
プ	レ・	イ 人	数	: 1人
С	Е	R	0	:A(全年齢対象)
公	式 -	サイ	۲	: <u>https://www.jp.square-enix.com/dgoyamanote/</u>
公	式 T v	witt	e r	: <u>https://twitter.com/taitodenshadego</u>
権	利	表	記	: ©TAITO CORPORATION 1996, 2020 ALL RIGHTS RESERVED. ©2020 SQUARE ENIX CO., LTD. All Rights Reserved. JR 東日本商品化許諾申請中

くご参考>

株式会社スクウェア・エニックスについて

株式会社スクウェア・エニックスは、エンタテインメント分野において、創造的かつ革新的なコンテンツ/サービスのヒット作品を生み続けるリーディングカンパニーです。当社グループの自社 IP の代表作には「ドラゴンクエスト」シリーズ(累計出荷・ダウンロード販売本数 8,200 万本以上)、「ファイナルファンタジー」シリーズ(同 1 億 5,400 万本以上)、「トゥームレイダー」シリーズ(同 7,800 万本以上)、「スペースインベーダー」シリーズなどがあります。

(https://www.jp.square-enix.com)

※SQUARE ENIX および SQUARE ENIX ロゴ、ドラゴンクエスト/DRAGON QUEST、ファイナルファンタジー/FINAL FANTASY、トゥームレイダー/TOMBRAIDER、スペースインベーダー/SPACE INVADERS、その他の社名、商品名は、日本およびその他の国におけるスクウェア・エニックス・グループの商標または登録商標です。※その他、記載されている会社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。